

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2017年5月31日 星期三 丁酉年五月初六

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第11450期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

习近平在中共中央政治局第四十一次集体学习时强调

推动形成绿色发展方式和生活方式 为人民群众创造良好生产生活环境

新华社北京5月27日电 中共中央政治局5月26日下午就推动形成绿色发展方式和生活方式进行第四十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,推动形成绿色发展方式和生活方式是贯彻新发展理念的必然要求,

必须把生态文明建设摆在全局工作的突出地位,坚持节约资源和保护环境的基本国策,坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主的方针,形成节约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产方式、生活方式,努力实现经济社会发展和生

态环境保护协同共进,为人民群众创造良好生产生活环境。

学习开始时,播放了有关生态环境保护的专题片。随后,何立峰、姜大明、陈吉宁、陈政高、陈雷同志先后发言, (下转第四版)

胡荃在郟县和鲁山县检查脱贫攻坚工作时强调

精益求精做好档卡整改工作 为打赢脱贫攻坚战提供坚实基础

本报讯(记者华谦)5月29日下午和30日下午,市委书记胡荃先后深入郟县和鲁山县检查指导脱贫攻坚档卡整改工作,亲切看望慰问一线工作人员,强调要严格按照全省统一部署,提高思想认识,狠抓责任落实,精益求精地做好档卡整改工作,为坚决打赢脱贫攻坚战提供坚实基础。

规范准确填写档卡是落实精准扶贫方略的重要基础,胡荃对做好这项工作十分关心。29日下午,胡荃来到郟县安良镇苗楼村和白庙乡老席庄村,详细察看脱贫攻坚档卡工作推进落实情况。在村部办公室,胡荃

一边询问村党支部书记和驻村第一书记整改进展情况,一边现场察看贫困户精准扶贫明白卡等档案信息,详细了解贫困户家庭成员情况、致贫原因、帮扶措施和帮扶成效。胡荃叮嘱在场的村党支部书记和驻村第一书记,要高标准、严要求,用绣花功夫,精益求精地完善档卡信息,确保贫困户档卡信息准确无误,实现零差错。他强调,精准扶贫的根本在于帮助贫困群众增加收入,要深入研究扶贫资金的使用,既要确保扶贫资金使用实现零差错,又要最大限度地发挥好扶贫资金的效用,帮助贫困群众早脱

贫早致富。30日下午,胡荃再次来到扶贫工作联系点——鲁山县下汤镇十亩地洼村,检查脱贫攻坚档卡整改情况。在村部办公室,胡荃随机抽查了部分贫困户的档卡,逐页翻看入户普查表、明白卡、脱贫计划等信息,对进一步做好档卡整改工作提出了要求。胡荃强调,要通过规范建档立卡,全面记录“扶持谁、谁来扶、怎么扶、如何退”的过程,清楚地留下脱贫攻坚每个阶段、每个步骤的工作“痕迹”和“轨迹”。规范档卡关键在人,关键在认真负责。要逐级落实责任,一级一级到人,

明确职责分工,层层传导压力,确保高标准、高质量完成工作任务。要通过在醒目位置设置宣传牌、宣传标语等方式,营造脱贫攻坚的浓厚氛围,确保脱贫攻坚政策家喻户晓、人人皆知。

胡荃还亲切看望慰问了结对帮扶的贫困户张占兴,当得知他养羊的规模扩大到100只时,胡荃十分欣慰,对他这种自强不息的脱贫精气神儿给予赞赏,鼓励他坚定信心、鼓足干劲,在当地党委、政府的帮助下,早日脱贫致富奔小康。市委常委、秘书长杨克俊一同检查。

周斌在察看脱贫攻坚、三夏生产和秸秆禁烧工作时强调

强化责任 狠抓落实 用绣花功夫做好各项工作

本报讯(记者孙鹏飞)5月28日至30日是端午假期,也正是脱贫攻坚档卡规范、三夏生产和秸秆禁烧工作的关键时期,市长周斌先后到叶县、鲁山县、宝丰县实地察看工作进展情况,慰问节日期间坚守一线的干部职工。

5月28日,周斌先后到叶县廉村镇政府、申王村和水寨乡留侯店村、伍刘村、灰河郭村,鲁山县辛集乡小河李村、观音寺乡太平堡村,认真察看档卡整改规范情况,详细询问基层干部在工作中遇到的困难和问题,亲切看望慰问工作在脱贫攻坚一线的驻村第一书记、扶贫工作队,给他们送去了粽子、水果、鸭蛋等慰问品和节日祝福。周斌说,大家为了贫困群众早日脱贫致富,节假日依然坚守一

线,辛勤工作、默默奉献,我代表市委、市政府向大家表示衷心的感谢,并通过你们向奋战在全市脱贫攻坚一线的广大干部职工和家属表示诚挚的慰问。希望大家注意身体,再接再厉,铆足劲头苦干实干,以战斗的姿态和扎实的作风,用绣花一样的精细功夫,为打赢脱贫攻坚战作出新的更大贡献。

5月28日至29日,周斌先后到叶县廉村镇肖马村禁烧指挥部、水寨乡伍刘村禁烧指挥部,鲁山县张官营镇、宝丰县肖旗乡,看望慰问正在田间地头值班的秸秆禁烧工作人员,详细询问人员配备、值班守岗、禁烧宣传等情况,叮嘱他们克服麻痹思想,强化责任担当,加大政策宣传,狠抓落

实,确保秸秆禁烧工作取得实效。在沿途各村,周斌与正在收麦的群众和农机手亲切交谈,详细了解今年小麦收获、农机作业等情况,要求各级各有关部门切实加强三夏工作的组织领导,抓住天气晴好的有利时机,组织群众集中抢收,确保颗粒归仓、丰产丰收。

5月30日,周斌来到扶贫工作联系点——叶县辛店镇南焦庄村,深入帮扶对象魏秋生家中填写档卡,并与村干部、贫困群众一起座谈,听取基层意见建议。针对当前档卡规范中存在的问题和如何进一步做好脱贫攻坚工作,周斌强调,各帮扶责任人要对所分包贫困户的规范档卡工作直接负

责,填写档卡的时候必须在场并签字落实。非贫困户的贫困户和已脱贫的贫困户是档卡规范中的薄弱点,要严格按照标准,尽快整改完善,确保档卡规范任务保质保量完成。全市统一印发的《行业扶贫政策清单》是推进扶贫政策进万家的有力抓手,要在发放到户的基础上逐户逐人宣传落实,真正把党的富民惠民政策不折不扣落到实处,留下扶贫“痕迹”和脱贫“轨迹”。建档立卡是基础,帮助贫困户增收脱贫是关键,要及早谋划产业扶贫,精心制定规划,强化帮扶措施,因地制宜、多措并举发展特色产业,增强贫困群众的自我发展能力,促进贫困群众持续稳定增收。

周斌在检查剥离企业办社会职能工作时强调

提高认识 压实责任 全面加快工作进度

本报讯(记者孙鹏飞)5月27日上午,市长周斌在检查我市剥离企业办社会职能工作时强调,要提高认识,压实责任,加强配合,全面加快剥离企业办社会职能工作。

副市长李毛、平煤神马集团及市直有关部门负责同志一同检查。周斌一行先后到平煤神马建工集团六处家属院、神马南院生活区,实地察看供水、供电、供暖改造和物业移交工作进度,并在随后召开的座谈会上认真听取全市市属企业“三供一业”分离移交和退休人员社会化管理服务工作总体进展情况汇报。

周斌指出,最近一段时间以来,各级各有关部门高度重视剥离企业办社会职能工作,积极承担各自责任,科学调配工

作力量,持续加大工作力度,在平煤神马集团及其他驻平省属国有企业的积极配合下,各项具体工作取得了很大进展,成绩来之不易。但也要清醒看到,工作越往后推进难度越大,硬骨头越多,必须压实责任,加强配合,攻坚克难,积极推进,确保按时圆满完成任务。

周斌强调,要继续提高认识,树立大局观念,进一步增强紧迫感和责任感。国企改革是省委、省政府确定的四大攻坚战之一,剥离国有企业办社会职能工作是国企改革的重点之一。平煤神马集团等驻平省属国有企业多年来为平顶山建设发展作出了突出贡献,完成好剥离企业办社会职能任务,支持企业加快发展是我们的责任和义务。各级各

部门要站在非政治的高度,坚决克服本位主义,以只争朝夕、时不我待的精神,不折不扣按照时间节点扎实推进。二要压实工作责任,全面加快剥离企业办社会职能工作。要以打大仗的精神状态,对重点工作、难点问题,进度安排等列出清单,倒排工期、挂图作战,全面加快剥离企业办社会职能工作进度。三要坚持问题导向,加大沟通协调力度。对目前工作中遇到的问题,各级各部门和相关企业要按照各自分工,积极履行职责,加强沟通协调,形成解决问题的强大合力。四要做好思想工作,营造良好分离移交氛围。要带着感情、耐心细致地做好企业职工的思想工作,将国家、省、市相关政策传达到每个人,赢得广大职工和家属的理解与支持,确保按时圆满完成分离移交任务。

全市城市建设管理专题会议强调

有效化解问题楼盘 加快推进棚改工作

本报讯(记者孙鹏飞)5月27日下午,我市召开城市建设管理专题会议,研究部署问题楼盘化解和棚户区改造工作。

市长周斌,市委委员、政法委书记黄庚阔,副市长魏建平出席会议。

会议指出,问题楼盘化解和棚户区改造工作不仅关系着城市建设和经济发展,而且关系着民生改善和社会稳定。各级各有关部门要高度重视,清醒认识问题楼盘化解工作的艰巨性和复杂性,将其列入重要议事日程,真正摸清问题楼盘情况,深入研究法律法规,从治标入手,着眼于产生问题的深层次原因,坚持标本兼治、综合治理,有力推进问题楼盘化解。要学习外地成功经验,坚持依法依规、公平公正,政府主导、市场运作,分类处置、循序渐进,尊重历史、实事求是,市级统筹、属地推动的原则,对违法违规的要依法查处,绝

不手软,对部分房地产开发企业因资金紧张、债务纠纷等因素出现的停工停贷、延期交房等问题和其他历史遗留问题,要以保障群众利益为首要任务,着力于化解矛盾,科学妥善处理,维护社会稳定,促进房地产市场健康发展。

关于做好棚户区改造工作,会议强调,要坚持政府主导,做实投融资平台,加大工作力度,创新工作机制,充分利用棚改项目优惠政策,大力推行货币化安置,提高棚户区改造货币化安置率,加快推进棚户区改造工作。

要闻简报

圾清运不及时、污水横流等问题。

周斌代表市委、市政府向坚守一线的各级干部和工作人员表示亲切慰问和衷心感谢。他说,连日来,大家日夜奋战在环境治理一线,付出了辛勤劳动,希望广大干部再接再厉,继续努力,针对存在的问题再加把力,为全市环境质量改善作出新的更大贡献。

(本报记者 孙鹏飞)

周斌在观摩市区环境污染防治攻坚战工作时强调

把环境污染防治攻坚战向纵深推进 全民动员 全面展开 科学精准

本报讯(记者孙鹏飞)5月28日晚,市长周斌带队观摩市区环境污染防治攻坚战,慰问奋战在环境污染防治攻坚战一线的广大干部职工。副市长邓志辉、魏建平,市直有关部门和市内各区的负责同志参加观摩。

周斌一行先后到公明路、联盟路、新华路、东站中路、开源路和焦店镇交通安全劝导站等处,实地察看市区环境污染防治工作情况,代表市委、市政府向坚守一线的干部职工表示衷心的感谢和诚挚的慰问。周斌说,大家为了城市的干净整洁,为了碧水蓝天常在,为了改善全市人民的生活环境,端午假期依然坚守一线,加班加点、辛勤工作。环境污染防治是一项长期复杂的工作,是一场任务繁重的攻坚战,打赢这场仗需要我们齐心协力、一鼓作气、持续攻坚,希望大家克服厌战情绪,继续发扬连续作战、不怕疲劳的好作风,坚决打赢环境污染防治攻坚战。

在认真听取市直有关部门和市内各区环境污染防治工作汇报后,周斌指出,近段时间以来,各级各部门把打好环境污染防治攻坚战作为一项重要的政治责任和政治任务,提升认识、加大投入、科学指导、督促检查,实现了认识大提升、工作大投入、资金大投入、面貌大改变。希望大家认真总结这一阶段攻坚克难的好经验、好做法,大力倡树攻坚战中涌现的先进典型,全民动员、全面展开、科学精准、精准推进,把环境污染防治攻坚战向纵深推进,全力实现“五大转变”,一是由粗放治理向科学治理精准治理转变,二是由重点单位开展行动向全市动员全民治污转变,三是由重点区域治理向全域整治全面整治转变,四是由重点治理扬尘污染向治理扬尘污染和臭氧污染并重转变,五是由重点治标向综合施策标本兼治转变,坚决打好环境污染防治攻坚战,不辜负省委、省政府的重托,不辜负全市人民的期望。

胡荃在检查指导三夏生产工作时强调 抢收抢种确保颗粒归仓 统筹兼顾做好各项工作

本报讯(记者华谦)当前正值三夏大忙时节,今年的夏粮收成好不好?三夏的各项工作开展得怎么样?5月30日上午,市委书记胡荃带领有关部门负责同志到叶县检查指导三夏生产工作。他强调,要集中力量,科学调度,抓住晴好天气,千方百计加快麦收进度,确保夏粮颗粒归仓,做到丰产之年丰收。同时,要统筹兼顾,科学安排,确保各项工作忙而不乱、有序推进。

胡荃首先来到中石油叶县第一加油站,详细询问油品供应和油价情况。当看到站里为农机手准备了临时休息处,并且配备了毛巾、茶水等物品时,胡荃十分高兴,希望他们精心组织,认真安排,为农机手提供更加周到、优质的服务。

在叶县国家粮食储备库,胡荃仔细察看仓容情况,并详细了解今年夏粮收购价格、收购站点分布等情况。他叮嘱有关部门负责人,要严格按照国家粮食收购政策,坚持依质定等、优质优价,确保国家惠农政策不折不扣落到实处。

随后,胡荃来到夏李乡葛庄村、任店镇古路湾村和市秸秆禁烧监控中心,实地察看秸秆禁烧和机收情况,看望坚守在一线的工作人员,向他们表示亲切慰问。

胡荃指出,各级党委、政府和有关部门要把三夏生产作为当前各项工作的重中之重、急中之急,发挥优势,密切配合,切实为三夏生产提供优质服务保障。要密切关注天气变化,加强农情监测,组织好农机调度,做好小麦抢收工作,确保颗粒归仓。要抢天夺时,抓住土壤墒情适宜的时机,集中人力和农业机械,及时抢种,为秋粮丰收打下基础。要学习借鉴推广免耕播种技术,降低农业生产成本,提高土壤肥力和蓄水保墒能力。

胡荃强调,秸秆禁烧是当前一项重要任务,各地各相关部门一定要增强政治责任感,丝毫不能有半点麻痹和思想懈怠。要充分发动基层党组织和党员干部的积极性,坚持“疏堵结合、标本兼治”,做到宣传教育到位、责任落实到位、压力传导到位、督导检查到位,确保不出现焚烧秸秆事件,有效防治大气污染。要充分利用技防手段,借助“蓝天卫士”电子监控系统提升监管效率,确保各项禁烧措施落到实处。

胡荃还来到叶县中联水泥有限公司和迪可清真食品有限公司,检查熟料堆放场升级改造和煤改气工作。

胡荃强调,目前我市大气污染防治工作形势依然十分严峻,各级各部门要进一步提高认识,对辖区内“散乱污”企业开展拉网式、地毯式再排查,做到心中有数。要依法依规对各企业分类指导,突出重点,整体推进。要坚定信心、铁腕整治,明晰政策,对不符合产业政策且污染严重的“散乱污”企业要按照时间节点坚决取缔。要建立长效机制,强化工作督导,务求工作实效,防止问题反弹,确保整治到位。

市委委员、秘书长杨克俊,市人大常委会副主任古松,副市长冯晓仙、邓志辉一同检查。

国务院考核组考核 平顶山市政府2016年度消防工作

本报讯(记者卢晓兵)5月25日至26日,国务院消防工作考核组在公安部消防局科技处处长张全灵的带领下,对平顶山市政府2016年度消防工作进行考核,省、市政府及有关部门负责同志陪同考核。

在平期间,考核组首先传达了国务院消防工作考核部署协调会议精神,明确了考核的指导思想、重点和要求,听取了平顶山市政府2016年度消防工作汇报。考核组对平顶山市政府和相关行业主管部门消防工作文件资料进行了查阅,对平顶山市石化企业、卫生计生机构、社会福利机构、文物保护单位、区域性火灾隐患和特勤站等进行了实地检查。

在平煤神马医疗集团总医院,考核组重点检查了单位主体责任是否落实,消防安全责任人、消防安全管理人、消防控制室操作人员 and 单位员工岗位消防安全职责及消防技能掌握情况,实地

察看了单位消防设施器材配备情况,对场所高位水箱、消防泵房等进行了察看,对火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统进行了现场测试,并对单位微型消防站进行了出动拉练。

在平煤神马集团尼龙化工公司,考核组听取了单位消防工作情况汇报,观看了消防工作专题片,查阅了相关资料,并深入生产车间和企业专职消防队进行细致检查,了解企业生产流程和产品危险性,以及专职消防队车辆装备和人员配备情况,要求单位进一步强化主体责任和工作措施,确保万无一失。

在凯撒天府广场,考核组对市场消防通道、消防设施安装、电气线路改造、微型消防站建设、区域性火灾隐患整改情况和目前消防安全管理情况进行了认真检查,强调单位必须建立和完善消防安全管理机制,明确权责,层层落实。要进行经常性的消防安全检查,加强消防宣传教育, (下转第二版)